

斗六

五月三日

慈濟五十八周年慶 朝山祈福步步精進

欣逢慈濟五十八周年慶，五月三日清晨，斗六慈濟醫院上百位同仁及志工，在院長簡瑞騰的帶領下，由醫院停車場往大廳佛陀問病圖方向朝山，虔誠祈求平安。簡瑞騰院長也希望同仁放下身段，敬天愛地、反思懺悔，同時步步精進，讓斗六慈濟醫院日日進步，提供高品質的醫療服務給每一位有需要的民眾和患者。

斗六慈濟醫院院長簡瑞騰表示，斗六慈院升格將近六年，今年是第二次舉辦朝山儀式，去年人數較少，但是反應很

好，大家覺得朝山很有意義，所以今年鼓勵更多同仁來參與。「今年共有三十幾位同仁參加，相信今天很多第一次參加的同仁，在這一跪一拜中間放下身段，敬天愛地、反思懺悔，此外，更要一步一步精進，就像路雖然不平，但是我們的目標很明確，就是在我們的心中那一座靈山塔，我們醫療的靈山塔，就是要把醫療做得更精進，醫療服務更認真，讓我們的患者得到更親切的對待。」

簡瑞騰院長表示，「期待我們的醫療更精進以外，也希望同仁可以像志工菩薩一樣，面要笑、嘴要甜、腰要軟、手腳要勤快靈活，要提供更好的醫療服務，所以希望我們同仁心中的那一座靈山塔，就是佛心、合心、信心、歡喜心與感恩心這五心醫療，再加上多用心，可以讓斗六慈濟醫院日日進步，愈來愈發展，提供更好的醫療服務，給我們的



五月三日清晨，斗六慈濟醫院同仁及志工，在簡瑞騰院長的帶領下，由醫院停車場往大廳「佛陀問病圖」方向朝山，虔誠祈求全臺平安。



斗六慈院三十七位醫院同仁與六十五位慈濟志工，把握因緣參與朝山。

雲林地區民眾和患者。」

五月三日早晨，三十七位醫院同仁、六十五位志工跟著「南無本師釋迦牟尼佛」的佛號唱頌聲與悅耳的法器聲，三步一跪，也讓自己的心跟著沉靜下來。斗六慈濟醫院副護理長林佳儷分享，透過朝山三步一拜的祈福活動，希望花蓮的地震災民也能提早回歸正常的生活，祈求國泰民安。

慈濟志工陳春菊分享，很高興今天的朝山比去年人數多了很多，非常莊嚴的隊伍，未來希望每年的朝山，都能讓同仁還有志工師兄師姊共同參與，能夠藉這個朝山祈福的機會來洗滌心靈的塵垢。慈濟志工吳村岡也分享，「最近地震很頻繁，我們祈求平安平靜，大家能夠過著很正常愉快的生活。」（文／黃小娟 攝影／張國徽）

朝山祈福結束後，簡瑞騰院長為參與的同仁及志工送上結緣品。



簡瑞騰院長長期許透過五心醫療服務，讓斗六慈濟醫院日日進步，幫助更多有需要的民眾。

